


Către: Primăria Comunei Mogoșoaia,  
șos.Bucuresti-Târgoviște, nr.138, com.Mogoșoaia, jud.Ilfov, codul poștal  
077135

	ROMÂNIA · JUDEȚUL ILFOV
	COMUNA MOGOȘOAIA REGISTRATURĂ
Nr. 16495	Ziua 09 Luna 06 Anul 2020

Stimate Domnule Primar Paul Mihai Nicu Precup,

Subsemnatul, , cu domiciliul în

com.Mogoșoaia, jud.Ilfov, în temeiul *Ordinului nr.2701 din 30 decembrie 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism*, emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, publicat în Monitorul Oficial nr.47 din 19 ianuarie 2011, vă solicit să organizați o dezbateră publică a următoarelor două Planuri Urbanistice Zonale: **PUZ Sector Zero** și, respectiv, **PUZ Sector Zero.2**.

Vă solicit ca dezbateră – foarte necesară, proiectul fiind de interes pentru locuitorii Mogoșoaiei – să aibă loc cât mai curând, cu participarea fizică, nu de la distanță (online etc.), a celor interesați, precum și într-un interval orar în care să poată participa cât mai mulți cetățeni. De asemenea, aceasta trebuie să fie organizată cu respectarea distanțării sociale și a prevederilor obligatorii în această perioadă.

Vă solicit ca la dezbateră să participe toți specialiștii implicați în elaborarea PUZ-urilor, pentru a putea avea discuții cât mai aplicate.

Aștept răspunsul dvs.pe adresa de e-mail

Vă mulțumesc.

Cu stimă,

8 iunie 2020

---

**De la:**  
**Trimis:** Monday, June 08, 2020 8:11 PM  
**Către:** primaria@mogosoia.ro; Primaria Mogosoia  
**Subiect:** solicitare pentru dezbatere publica  
**Atașări:** cerere PUZ Sector Zero.docx

Către: Primăria Comunei Mogoșoia,  
șos.Bucuresti-Târgoviște, nr.138, com.Mogoșoia, jud.Ifov, codul poștal 077135

Stimate Domnule Primar Paul Mihai Nicu Precup,

Subsemnatul, \_\_\_\_\_ cu domiciliul \_\_\_\_\_ com.Mogoșoia, jud.Ifov,  
în temeiul *Ordinului nr.2701 din 30 decembrie 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism*, emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, publicat în Monitorul Oficial nr.47 din 19 ianuarie 2011, vă solicit să organizați o dezbatere publică a următoarelor două Planuri Urbanistice Zonale: **PUZ Sector Zero** și, respectiv, **PUZ Sector Zero.2**.

Vă solicit ca dezbaterea – foarte necesară, proiectul fiind de interes pentru locuitorii Mogoșoiaiei – să aibă loc cât mai curând, cu participarea fizică, nu de la distanță (online etc.), a celor interesați, precum și într-un interval orar în care să poată participa cât mai mulți cetățeni. De asemenea, aceasta trebuie să fie organizată cu respectarea distanțării sociale și a prevederilor obligatorii în această perioadă.

Vă solicit ca la dezbatere să participe toți specialiștii implicați în elaborarea PUZ-urilor, pentru a putea avea discuții cât mai aplicate.

Aștept răspunsul [dvs.pe](mailto:dvs.pe) adresa de e-mail

Pentru conformitate, v-am atașat și cererea in format Word.

Vă mulțumesc.

Cu stimă,